



REKTORI HÍRLEVÉL

XII. évfolyam 3. szám

2012. március

1. Február 22-én Ember és Bioszféra 1972-2012 címmel Konferenciát szervezett az Eszterházy Károly Főiskola Kepes György Szakkollégiuma az 1972-es Stockholmi Nyilatkozat 40. évfordulója alkalmából. A Főiskola „C” épületében megrendezett konferencián a neves előadók mutatták be az első Man And Biosphere konferencia óta eltelt idő sikereit, vívmányait és buktatóit reprezentálva ezzel, hogy mennyire sikerült az egykor elfogadott alapelveket megvalósítani.
2. Március 2-án konferenciát szervezett az egyenlő esélyekért a Kepes György Szakkollégium Művészeti- és Kultúratudományi Tagozata. A szervezők célja, hogy hallgatótársaikhoz közelebb vigyék a fogyatékos emberek művészeti életét, és az integráció fogalmát. A rendezvényen neves szakemberek ismertették az integráció jelenségét, és az akadálymentesítés, valamint az esélyegyenlőség megvalósítását szociális intézményen, művészeti egyesületeken keresztül.
3. A Magyar Rektori Konferencia két alkalommal tartott Elnökségi ülést: március 5-én a Tisztaszoftver program felsőoktatásbeli helyzetét vitatta meg, és konzultációt tartott a magán- és alapítványi felsőoktatási intézmények vezetőivel. Március 14-én konzultációt tartott dr. Kis Norbert helyettes államtitkárral. Március 26-án a Plénum ülésén dr. Kis Norbert tájékoztatót tartott a felsőoktatás aktuális kérdéseiről, konzultáltak a plénum tagok dr. Kiss Ádámmal, a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség új elnökével. Továbbá elfogadta az MRK 2010. évi beszámolóját, az MRK Felügyelő Bizottságának véleményét az MRK 2010. évi közhasznúsági jelentéséről és az MRK 2011. évi költségvetéséről. Megtárgyalta a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a DOSZ Önkormányzatok új nftv. szerinti felállítására vonatkozó előterjesztést.
4. Március 12-én rendezte meg az Eszterházy Károly Főiskola és a Libri Kiadó Pléh Csaba A társalgás pszichológiája című könyvének bemutatóját. Dr. Hauser Zoltán rektor a résztvevőket köszöntő gondolataiban kifejtette, hogy a napokban megjelent könyv egri bemutatóját Pléh Csaba egri és Heves megyei kötődésén túl az indokolja, hogy az utóbbi tíz évben egyre erősebb szálakkal fűződik az egri felsőoktatáshoz. A kötődés az elmúlt években még inkább erősödött, s mostanra annyira termékennyé vált, hogy a rendhagyó könyvbemutató sor került az örömteli bejelentésre: az Akadémikus úr 2012. április 1-jétől az Eszterházy Károly Főiskola főállású professzora. Pléh Csaba jelenléte az egri főiskolán mozgatórugója lesz az innováció továbbfejlesztő projektek megvalósításának, s hozzá fog járulni az intézmény jövőbeni terveinek a fenntarthatóságához – fogalmazott a rektor. A Bibliotheca Eszterhazyana-ban megrendezett könyvbemutatón dr. Széchenyi Ágnes, az MTA Irodalomtudományi

Intézetének tudományos főmunkatársa és dr. Bárdos Jenő, az Eszterházy Károly Főiskola kutatóprofesszora faggatták a szerzőt A társalgás pszichológiája című kötetéről.

5. Március 13-án került sor a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Műszaki Pedagógiai Tanszékén a Magyar Tudományos Akadémia, Pedagógiai Bizottság, Informatikai Albizottsága tisztújító ülésére, melyen dr. Forgó Sándort, főiskolánk Oktatás- és Kommunikációtechnológia tanszékének tanszékvezető főiskolai tanárát újraválasztották az MTA Pedagógiai Bizottság, Informatikai Albizottsága elnökének.
6. Nemzeti Ünnepünk alkalmából dr. Eröss István a Vizuális Művészeti Tanszék művésztanára, tszv. egyetemi docens, képzőművészeti tevékenységének elismeréseképpen Munkácsy Mihály-díjat vett át a nemzeti erőforrás minisztertől. A díjhoz ezúton is gratulálunk.
7. Az elmúlt évek hagyományaihoz híven ebben az évben is fáklyafényes felvonulással kezdődött a főiskola március 15-ei megemlékezése. A Himnuszt Hegyesi Hudik Margit énekelte el, amit az Egres Néptánc Együttes bemutatója követett. A Nemzeti dalt Pikó Árpád Hektor szavalta, majd a Kossuth Lajos azt üzenete című népdal hangzott el az Ének-zene szakos hallgatók tolmácsolásában. A Jónás Zoltán szavalta Szózatot követően, a Pilvax Est keretében dr. Pap József előadására került sor a Hallgatói Klubban, mely filmvetítéssel zárult.
8. Március 26-án megtartotta alakuló ülését a Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének helyi alapszervezete. A március 12-én megválasztott új elnökség értékelte a választás eredményeit, és megtárgyalta a legsürgetőbb feladatokat, illetve a későbbi programok időpontjait és megvalósításának körülményeit. Ezekről tájékoztatást a hamarosan megújuló honlapukon nyújtanak. A Szakszervezeti Iroda hivatalos átadása-átvétele eredményesen és zökkenőmentesen lezajlott. Az új Szakszervezeti Bizottság elnöke: Hegyesi Hudik Margit, titkára: dr. Vas István lett.
9. Március 28-30 között rendezték meg az Eszterházy Károly Főiskola és a Gyakorlóiskola közös nemzetközi Comenius projektjének – INNOTE (Induction for Novice Teachers) – értekezletét. A program célja olyan átfogó pályakezdési és mentorálási program kifejlesztése és kipróbálása, mely az adott ország sajátosságaira épül, csökkenti a pályakezdők nehézségeit a tanári pályán. Jó gyakorlatok bemutatását, on-line kurzusokat és fórumokat terveztek a gyakornokok és a mentorok számára, valamint szemináriumokat és nemzeti workshopokat tartanak a pályázat keretein belül. Az értekezleten a brit, cseh, észt, finn, holland, német és szlovák partner-intézmények képviselői bemutatták az eddigi eredményeiket, megismerték a magyarországi sajátosságokat, és kijelölték a további feladatokat.
10. Márciusban dr. Emri Zsuzsanna tszv. főiskolai docens befejezte habilitációs cselekményeit a Szent István Egyetem Biológiai Tudományi Doktori Iskolájában. A szép tudományos teljesítményéhez ezúton is gratulálunk.

11. A Meteorológiai Világnapon dr. Mika János professzor úr a Schenzl Guido-díjat vette át, amely életmű elismerését fejezi ki, évente csak két kiemelkedő teljesítményt nyújtó szakember kaphatja meg. A díjhoz gratulálunk.

Eger, 2011. április 11.

Dr. Hauser Zoltán s. k.
rektor

